



REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNA UPRAVA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE  
SEKTOR ZA VATROGASTVO

KLASA: 214-01/16-01/02

URBROJ: 543-01-05-02-16-41

Zagreb, 12. travnja 2016.

HRVATSKA VATROGASNA ZAJEDNICA  
n/r načelnika  
Selska 90a, 10000 ZAGREB

VATROGASNA ZAJEDNICA ŽUPANIJE  
n/r županijskog vatrogasnog zapovjednika  
(svima)

JAVNE VATROGASNE POSTROJBE  
n/r zapovjednika  
(svima)

UDRUGA PROFESIONALNIH  
VATROGASACA HRVATSKE  
n/r predsjednika  
Ksaverska cesta 107, 10000 ZAGREB

**PREDMET: Poziv na radionicu na temu: Profesionalne bolesti u vatrogastvu**  
- dostavlja se,

U Republici Hrvatskoj ne postoji evidencija o profesionalnim bolestima u vatrogastvu, što ne znači da profesionalnih oboljenja vatrogasaca nema, već zbog straha od gubljenja liječničkog uvjerenja takve bolesti najčešće se nisu evidentirale. Iz ovih razloga organizirana je tematska radionica na kome se trebaju dati odgovori na pitanje koje profesionalne bolesti u vatrogastvu postoje i koje situacije dovode do profesionalnih oboljenja, te da li i kako profesionalno oboljenje vatrogasca utječe na njegovu radnu sposobnost za obavljanje poslova profesionalnog vatrogasca. Sukladno navednom trebaju se utvrditi kriteriji za definiranje profesionalnih bolesti u vatrogastvu i vođenje evidencije o njima, kako bi se u narednom vremenskom periodu na stanja koja dovode do profesionalnog oboljenja moglo preventivno utjecati.

Jedan od važnih elemenata utvrđivanja narušavanja zdravlja profesionalnog vatrogasca (bilo u javnim vatrogasnim postrojbama ili dobrovoljnim vatrogasnim društvima) su redoviti liječnički pregledi koje profesionalni vatrogasci moraju redovito obavljati u određenim vremenskim intervalima (24 mjeseca zdravstveno stanje i 48 mjeseci psihološko stanje). Liječničke preglede za profesionalne vatrogasce obavljaju ovlaštene zdravstvene ustanove koje primjenjuju Pravilnik o poslovima s posebnim uvjetima rada još iz 1984. godine te primjenjuju različite kriterije za ocjenu stanja zdravlja vatrogasca (djelomično sposoban, sposoban uz uvjet itd.) jer ne postoji poseban propis kojim bi se detaljnije uredio sam sadržaj liječničkog pregleda te jasni kriteriji za ocjenu rezultata liječničkog i psihološkog pregleda kod profesionalnih bolesti vatrogasaca.

Svaki vatrogasac na vatrogasnoj intervenciji doživljava određeni stres koji može bitno utjecati na njegovo zdravlje, učinci tog stresa se akumuliraju te mogu izazvati različita organska i psihološka oboljenja, a posljedica čestog stresa može biti profesionalno oboljenje. Nakon doživljenog stresa na vatrogasnoj intervenciji, a iz razloga da se isti ne (ili u što manjoj mjeri) manifestira na zdravlje vatrogasca, potrebno je zatražiti psihološku pomoć kojom se umanjuje učinak takvog stresa na profesionalnog i dobrovoljnog vatrogasca.

Iz navedenih razloga temeljem Sporazuma o suradnji, DUZS, HVZ i UPVH zajedno sa Hrvatskim zavodom za zaštitu zdravlja i sigurnost na radu organizira tematsku radionicu u kojoj će se obraditi naprijed navedena problematika, a koji će se održati **26. travnja 2016.** godine u prostorijama **Učilišta vatrogastva, zaštite i spašavanja, Ksaverska cesta 107 u Zagrebu** s početkom u **10:00 sati**.

Sudjelovanje na radionici je besplatno.

Za one zainteresirane koji nikako nisu mogućnosti osobno doći ili delegirati predstavnike na 2. radionicu na temu Profesionalne bolesti u vatrogastvu pokušat će se omogućiti praćenje radionice i putem video veze (ovisno o broju zainteresiranih, tehničkim mogućnostima i ograničenjima).

Za taj vid praćenja potrebno je posjedovati prijenosno računalo sa integriranom kamerom i mikrofonom ili stabilno računalo sa spojenom kamerom i mikrofonom kao i Internet veza.

Također je potrebno preko Google imati otvorenu gmail adresu te ju je potrebno dostaviti putem Prijavnog lista (Prilog 1).

Zbog ograničenog prostora molimo Vas da ispunite u prilogu dostavljeni Prijavni list (Prilog 1) radi utvrđivanja broja sudionika u radionici.

Pozivaju se svi zainteresirani (zapovjednici, sindikalni povjerenici, osobe zadužene za zaštitu na radu) da prisustvuju ovoj radionici.

Prilog kao u tekstu.

S poštovanjem,



**DOSTAVITI:** (e-poštom)

- naslovu
- pismohrani – ovdje

**NA ZNANJE:** (e-poštom)

- kabinet ravnatelja DUZS
- načelnici sektora – svima
- pomoćnik GVZ-a za kontinent, Mladen Vinković
- pomoćnik GVZ-a za priobalje, Tomislav Vuko